Correction de I'exercice sur « La polydactylie »

3 1. Deux combinaisons d'alléles sont possibles : 3. La femme du footballeur posséde cing doigts

elle a donc deux alléles GLI-. Le footballeur pourra
donner a sa descendance soit I'alléle GLI- soit |'al-
lele GLI*. Les enfants qui ont l'alléle GLI posse-
deront six doigts les autres non.
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Son parent qui ne possede pas six doigts possede
les deux alleles GLI- sur sa paire de chromosomes
7. II'lui transmet alors un alléle GLI-.

San autre parent posséde au moins un alléle GLI+,
Le footballeur possede donc un alléle GLI-
hérité de son parent qui n’a pas les six doigts
et un alléle hérité de son parent qui a six

doigts.
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